

صارفین سے واجبات کی 100% وصولی بجلی چوری کے جڑ سے خاتمے اور درست موبائل میٹر ریڈنگ کی مانیٹرنگ کیلئے چیف ایگزیکٹو آفیسر حیسکو رحم علی اوٹھونے جنرل مینجر آپریشن محمود احمد خان، چیف کمرشل آفیسر سعید احمد ڈاؤنچ، چیف انجینئر PMU عبدالستار مین اور ایڈیشنل ڈائریکٹر جنرل کمرشل محمود علی قانچانی کی سربراہی میں 4 ٹیمیں تشکیل دے دی ہیں۔ جو بل ادا کریگا وہی بجلی استعمال کرے گا۔ بجلی چوری میں ملوث ملازمین کو نوکری سے فارغ کریں گے۔ حیسکو چیف

حیدرآباد) (حیسکو ترجمان کے مطابق نادر ہندگان سے بجلی کے بلوں کے واجبات کی 100% فیصد وصولی، بجلی چوری کے جڑ سے خاتمے اور 100% فیصد درست موبائل میٹر ریڈنگ کے حصول کیلئے حیسکو چیف ایگزیکٹو آفیسر رحم علی اوٹھونے حیسکو کے 4 اعلیٰ افسران کی پر مشتمل خصوصی ریکوری ٹیمیں تشکیل دے دی ہیں، جو نادر ہندگان سے واجبات کی 100% وصولی کے حدف کو حاصل کروانے، بجلی چوری کی روک تھام اور درست موبائل میٹر ریڈنگ کیلئے پورے حیسکو ریجن میں کارروائیاں کی سربراہی کریں گے۔ جنرل مینجر آپریشن محمود احمد خان آپریشن ڈویژن لطیف آباد، قاسم آباد، گاڑی کھاتہ اور پھلیسی۔ چیف کمرشل آفیسر سعید احمد ڈاؤنچ آپریشن ڈویژن کوٹری، ٹنڈو محمد خان، ٹھٹھہ اور بدین۔ چیف انجینئر PMU عبدالستار مین آپریشن ڈویژن نوابشاہ، ٹنڈو آدم اور سانگھڑ اور ایڈیشنل ڈائریکٹر جنرل محمود علی قانچانی کو آپریشن ڈویژن ٹنڈو الہیاء، میرپور خاص، عمرکوٹ اور ڈگری کے صارفین سے واجبات کی وصولی اور درست موبائل میٹر ریڈنگ کے بجلی کے بل صارفین کو موصول ہونے اور بجلی چوری کے خاتمے کیلئے مانیٹرنگ کیلئے معمور کیا گیا ہے۔ واضح رہے کہ حیسکو چیف کے واضح ہدایات ہیں کہ بغیر پیمنٹ کے بجلی نہیں دی جائے گی جو بل ادا کرے گا وہی استعمال کرے گا، اور بجلی چوری میں ملوث کسی بھی شخص کو کسی بھی قسم کی رعایت نہیں دی جائے گی، چاہے وہ حیسکو ملازم ہی کیوں نہ ہو، اس کے خلاف کارروائی مکمل کر کے اس کو نوکری سے فارغ کر دیا جائے گا، بجلی چوری کی روک تھام سے ہی حیسکو ترقی کر سکتا ہے۔ اس لیے حیسکو کے واجبات جلد از جلد جمع کرادیں بصورت دیگر کنکشن منقطع کیئے جائیں گے، اور بجلی چوروں کے خلاف کارروائی کر کے مروجہ قانون کے تحت جرمانے اور FIR درج کرائی جائیں گے اور بجلی چور کو کیفر کردار تک پہنچایا جائے گا۔ حیسکو کمرشل ادارہ ہے جو بجلی کی بلوں کی ادائیگی کے بغیر اپنا انتظام نہیں چلا سکتا، اس لیے جو بل ادا کرے گا اس کو بجلی فراہم کی جائے گی، جبکہ نادر ہندگان اپنے واجبات کی آسان ادائیگی کیلئے کسٹمرز سروس سینٹر پر جا کر بجلی کے بلوں کی اقساط بنوا سکتے ہیں، مگر بل کی ادائیگی لازمی ہے۔ اس وقت حیسکو کے ٹوٹل 54 ارب 37 کروڑ 20 لاکھ روپے کے واجبات ہیں۔ جس میں وفاقی اداروں پر 2 ارب 37 کروڑ 80 لاکھ، صوبائی اداروں ایک ارب 56 کروڑ 5 لاکھ روپے کے واجبات ہیں۔ جبکہ نجی صارفین پر 50 ارب 43 کروڑ 39 لاکھ روپے ہیں۔ جس کی وصولی کیلئے حیسکو انتظامیہ اپنے معزز صارفین سے اپیل کرتا ہے کہ واجبات کی ادائیگی مقررہ وقت پر کی جائے تاکہ بجلی کی فراہمی میسر ہو سکے، بصورت دیگر بجلی منقطع کرنے کے علاوہ سخت قانونی کارروائی بھی کی جائے گی۔